

5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Α-ΛΙΓΚ

ΕΝΑΣ ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ ΕΤΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΝΕΑ...

Καταλήξαμε σε αρκετές και σοβαρές διαπιστώσεις μετά το τέλος της 5ης αγωνιστικής του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας. Πρώτα απ' όλα ότι η Μέλμπουρν Βίκτορι χωρίς Άγγελο δεν «περπατάει»...

Διαπιστώσαμε επίσης ότι.. μπορεί ένας κούκος να μην φέρνει την άνοιξη, ένας Ντελ Πιέρο όμως μπορεί να φέρει την νίκη στο Σίδνεϊ FC, έστω και με μέτριους συμπαίκτες γύρω του, έστω και αν ο αντίπαλος έχει αριθμητική υπεροχή, έστω κι αν λέγεται Βίκτορι... Ο σούπερ σταρ του Α-Λιγκ το περασμένο Σάββατο γιόρτασε με γκολ που ήταν και το νικητήριο εναντίον της Βίκτορι, τα τριακοστά ένατα γενέθλια του...

Τελικά, αν και είναι νωρίς για σοβαρές διαπιστώσεις, ο Κέβιν Μάσκατ στον δεύτερο αγώνα του στον πάγκο της Βίκτορι με κουστούμι και γραβάτα, έδειξε ότι δεν μπορεί να διαχειριστεί δύσκολες καταστάσεις. Απέδειξε ότι στα δύσκολα τον.. πιάνει ναυτία. Όλοι είδαμε το Σάββατο στο Allianz Stadium τον παλαιάμο σκληροτράχηλο αμυντικό και καταλάβαμε, ότι ο ρόλος του «πρώτου» στον πάγκο της Βίκτορι, είναι βαρύς κι ασήκωτος για τους ώμους του...

Τελικά την σκαπούλαρε ο Βαν Εγκμοντ - προς το παρόν τουλάχιστον- και παραμένει στο Νιούκαστλ, αφού οι Τζετς κατάφεραν να νικήσουν στην δύσκολη έδρα του Coopers Stadium την Αντελάντ Σίτι...

Σίγουρα έχουμε να κάνουμε με έναν πολύ καλό προπονητή. Ο λόγος για τον Τόνι Πόποβιτς που «Ξέρει που πατά και που πηγαίνει». Το έχει αποδείξει άλλωστε. Με την πρώτη χρονιά στο Α-Λιγκ έφερε πρώτη την ομάδα του Γουέστ Σίδνεϊ στην παρθενική της εμφάνιση στο Α-Λιγκ. Όμως τι απόφαση ήταν κι αυτή, να δώσει το περιβραχιόνιο του αρχηγού - λόγω απουσίας του Μπίτσαμπ- στον Τόπορ Στάνλεϊ. Είναι δυνατόν με τόσους παικταράδες στην ομάδα του Γουέστ το περιβραχιόνιο να δίδεται έστω και για έναν αγώνα, έστω και για ένα λεπτό, σε έναν κάτω του μετρίου ποδοσφαιριστή. Γιατί ο κροάτης υποβαθμίζει τόσο την θέση του αρχηγού στην ομάδα του. Μήπως έχει τους λόγους του γι αυτό;

Ποιο κάτω δεν πάει για την.. λαβωμένη «Καρδιά» της Μελβούρνης, που μια ακόμη εντός έδρας ήττα, την μονιμοποίησε στην τελευταία θέση της βαθμολογίας του Α-Λιγκ. Ο Τζον Αλοϊσι σίγουρα θα κάθεται σε αναμμένα κάρβουνα, όχι γιατί δεν μπορεί να σταυρώσει νίκη, αλλά βλέποντας το Χάρι Κιουελ να μην μπορεί να βοηθήσει και πάλι, ενώ ήταν έτοιμος να ξεκινήσει στον αγώνα εναντίον του Γουέστερν Σίδνεϊ, να τραυματίζεται στην προπόνηση και να βλέπει τον αγώνα από την εξέδρα...

Σίγουρα το δεύτερο τέρμα που πέτυχε η Σίδνεϊ FC εναντίον της Βίκτορι θα αποτελέσει θέμα που θα προβάλλεται συνεχώς σαν ένα από τα τυχερότερα γκολ στην ιστορία του



	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1	Μπρίσμπαρν Ρόαρ	5	4	0	1	10-2	12
2	Γουέστερν Σίδνεϊ	5	3	2	0	7-3	11
3	Μέλμπουρν Βίκτορι	5	2	2	1	8-7	8
4	Περθ Γκλόρι	5	2	2	1	4-4	8
5	Σέντραλ Κόαστ	5	1	3	1	6-6	6
6	Νιούκαστλ Τζετς	5	1	3	1	4-5	6
7	Σίδνεϊ FC	5	2	0	3	5-9	6
8	Αντελάντ Γιουνάιτεντ	5	1	1	3	7-8	4
9	Γουέλιγγκτον Φοίνιξ	5	0	3	2	5-7	3
10	Μέλμπουρν Χαρτ	5	0	2	3	2-7	2

ποδοσφαιρίου. Φανταστείτε ότι ο σκόρερ Ράιαλ που πέτυχε γκολ .. με την μύτη δεν περίμενε την μπάλα, που τον τραυματίσε και το έστειλε εκτός αγώνα για πέντε λεπτά για να του δοθούν οι πρώτες βοήθειες..

Το αρνητικό της 5ης αγωνιστικής είναι το μαχαίρωμα φιλάθλου της Βίκτορι που ταξίδεψε από την Μελβούρνη για να συμπαρασταθεί στην ομάδα του, αλλά κατέληξε στο νοσοκομείο λαβωμένος από 16χρονο νεαρό, που συνελήφθη και παραπέμφθηκε για τα δέοντα...



Αποτελέσματα της 5ης Αγωνιστικής και σκόρερς

Μέλμπουρν Χαρτ - Γουέστερν Σίδνεϊ 0-1 (Κόλ 27') 8070 φιλάθλοι στο AAMI Park
Γουέλιγγκτον Φοίνιξ - Περθ Γκλόρι 1-1 (Ντουράντε 4') (Ναγκάι 29') 8.500 φιλάθλοι στο Christchurch
Αντελάντ Γιουνάιτεντ - Νιούκαστλ Τζετς 1-2 (Φερέιρα 71') (Τζάλιενς 40', Τάγκαρτ 52') 10,244 φιλάθλοι στο Coopers Stadium
Σίδνεϊ FC - Μέλμπουρν Βίκτορι 3-2 (Γκαρσία 3', Ράιαλ 15', Ντελ Πιέρο 37') (Τόμσον 17', Τροϊσι 27') 18,784 φιλάθλοι στο Allianz Stadium
Σέντραλ Κόαστ - Μπρίσμπαρν Ρόαρ 0-1 (Γιεμπόα 89') 8,303 φιλάθλοι στο Bluetongue Stadium,

Η επόμενη 6η Αγωνιστική του Α-Λιγκ **Παρασκευή 15** Νοεμβρίου
Μέλμπουρν Χαρτ - Σίδνεϊ FC AAMI Park 19:30
Σάββατο 16 Νοεμβρίου
Περθ Γκλόρι - Αντελάντ Γιουνάιτεντ, nib Stadium 17:30

Γουέστερν Σίδνεϊ - Μέλμπουρν Βίκτορι, Parramatta Stadium 19:30

Κυριακή 17 Νοεμβρίου
Νιούκαστλ Τζετς - Μπρίσμπαρν Ρόαρς, Hunter Stadium 17:00

Δεν θα διεξαχθεί ο αγώνας Σέντραλ Κόαστ - Ουέλιγγκτον Φοίνιξ λόγω υποχρεώσεων της εθνικής ομάδας της Νέας Ζηλανδίας.

Πρώτοι Σκόρερς μετά την 5η αγωνιστική

ΠΑΙΚΤΕΣ	ΟΜΑΔΑ	ΘΕΣΗ	ΑΓΩΝΕΣ	ΓΚΟΛ	ΠΕΝΑΛΤΙ
Τροϊσι, Τζέιμς	Μέλμπουρν Βίκτορι	Μέσος	5	5	0
Neumann, Jeronimo	Αντελάντ Γιουνάιτεντ	Επιθετικός	4	3	0
Juric, Tomi	Γουέστερν Σίδνεϊ	Επιθετικός	5	3	0
Flores, Marcos	Σέντραλ Κόαστ	Μέσος	5	3	3
Silva, Henrique	Μπρίσμπαρν Ρόαρ	Επιθετικός	5	3	0

Ποιος ο αντικαταστάτης του Μαρκ Σούρτσερ;

Μετά από 109 παιχνίδια με την φανέλα με το εθνόσημο στο στήθος, ο Μαρκ Σούρτσερ αποφάσισε να πει αντίο στους σοκερούς. Ένα αντίο που ήταν όμως προδιαγραμμένο από την στιγμή που επέλεξε να συνεχίσει την ομολογουμένως λαμπρή ποδοσφαιρική του καριέρα σε ηλικία 41ος ετών στην Τσέλσι. Όπως γράψαμε την περασμένη Παρασκευή, ο Σούρτσερ δεν αποκτήθηκε από τον Μουρίνιο για βασικός. Έτσι λοιπόν μετά από

μεγάλο χρονικό διάστημα οι σοκερούς αναζητούν τον αντικαταστάτη ενός μεγάλου πράγματι τερματοφύλακα, ανάμεσα σε πολλούς αειόλογους και ταλαντούχους αλλά.. όχι σαν τον Σούρτσερ. Μια πολύ δύσκολη επιλογή για τον Άγγελο Ποστεκόγλου, όχι μόνο ενόψει Παγκοσμίου Κυπέλλου αλλά και για το μελλοντικό «χτίσιμο» ενός δυνατού και συμπαγούς συνόλου για τις επόμενες διεθνείς αναμετρήσεις των σοκερούς σε

βάθος χρόνου, μετά το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014. Στην λίστα των 22 ονομάτων των σοκερούς που αποτελούν την αποστολή για τον φιλικό της 19ης Νοεμβρίου εναντίον της Κόστα Ρίκα, φιγουράρουν τα ονόματα δύο νεαρών τερματοφύλακων. Του Μίσελ Λάγκερακ που αγωνίζεται στην Borussia Dortmund και του Ματ Ράιαν που αγωνίζεται στο Club Brugge, δύο ταλαντούχοι πορτιέρο με αρκετά προσόντα. Στα χαρτιά του έλληνα τεχνικού των σοκερούς

υπάρχουν κι άλλα ονόματα τερματοφύλακων που μπορούν να προσφέρουν στο εθνικό συγκρότημα αν χρειαστεί. Ο Ευγένιος Γκαλέκοβιτς αρχηγός της Αντελάντ Σίτι και ο Ανταμ Φεντερίτσι της αγγλικής ομάδας Reading. Γνώμη μας είναι ότι και ο Αντε Κόβιτς μπορεί να σταθεί με αξιώσεις κάτω από τα δοκάρια της Εθνικής στους αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου. Ένας τερματοφύλακας με ευρωπαϊκή εμπειρία...

